

今年全市夏粮总产达到58.43亿斤

99.37%的“吨半粮”地块亩产超过650公斤

陶春燕 聊城报道

8月26日,聊城市人民政府新闻办召开“聚力攻坚看进展”主题新闻发布会市农业农村局专场。今年以来,聊城市农业农村局认真贯彻落实市委“6293”工作思路,以“聚力攻坚突破年”活动为引领,以“平原特色乡村振兴聊城路径”为目标,持之以恒抓实抓好“三农”工作,取得了一系列新的明显进展。

聚焦粮食高产稳产,聚力建设更高水平的平原粮仓。坚持把粮食生产摆在突出位置,加劲加力抓好夏粮生产。据统计,全市夏粮播种面积达到621.3万亩,较上年增长0.3%;单产达到470.23公斤/亩,较上年增长1.56%,高于全省0.34个百分点;总产达到58.43亿斤,较上年增长1.87%,高于全省0.29个百分点,在高基数上实现了高增长。扎实推进“吨半粮”生产

能力建设,谋划了74.08万亩“吨半粮”产能建设地块,据第三方机构测产评估,99.37%的地块亩产超过650公斤的目标产量,抽样实打测产平均亩产达到755.7公斤,较去年提高9公斤,为完成60万亩“吨半粮”产能区建设奠定坚实基础。争取高标准农田项目40.6万亩,正按序时进度稳步推进,持续夯实粮食高产稳产根基。市县乡全面建成“杜站长工作室”,设立“2912316”农技服务热线,强化关键环节技术指导。

聚焦乡村产业发展,聚力发展更有质量的平原农业。今年成功争创了全省现代农业强县、农产品加工业高质量发展先行县、农业绿色发展先行县,乡村产业发展水平持续提升。机械化水平稳步攀升,2024年已先后争取两批农机购置补贴资金,共计2.077亿元,占全省近1/8,位列全省第3位,超购置补贴应用系统资金需

求总数近一倍,扎实推进农机设备报废更新,预计带动农机消费8亿元。全市农作物耕种收机械化率达到93.33%。设施化改造初见成效,推广莘县“新棚改”经验,在全市推开蔬菜大棚改造提升,预计全市完成改造提升6万亩,目前已完成2.2万亩。信发现代农业产业园成功入选全国现代设施农业创新引领主体。争取发展乡村坑塘渔业省级试点县3个,新增循环水养殖设施“陆基圆池”60套。产业化发展持续深化,用足用活各项支持政策,推动农业企业做大做强,今年1到6月份,全市规模以上农产品加工企业达到547家,较去年同期增加41家,规上企业营收达到498.18亿元,同比增长8.74%,呈现稳中有进、持续向好的发展态势。莘县朝城获评2024国家产业强镇,争取资金1000万元。品牌化打造再创佳绩,持续打响“聊·胜一筹!”“聊城新三宝”

“三黑两白一黄”特色畜牧业等农业品牌,完成临清桑黄、冠县灵芝产业发展初步规划并报省厅。积极发动东阿黑毛驴、冠县灵芝、茌平圆铃大枣积极申报农业部精品品牌。今年以来新增绿色食品认证51个,数量居全省前列。

聚焦和美乡村建设,聚力打造更具特色的平原风貌。组织东昌府区、茌平区、阳谷县、东阿县、高唐县5个重点片区开展片区提升行动,实施强弱电整治、绿化提升、墙面美化提升、路面提升、坑塘沟渠提升等6项提升工程,5个片区共实施129个提升项目。东昌府区获得全省乡村振兴齐鲁样板示范区建设督察激励。高规格举办全市乡村振兴片区现场推进会议,一批具有平原特色鲜明的村庄和片区令人耳目一新。东阿县“品品连乡”示范区、阳谷县石佛示范片区获批创建全省第三批省级乡村振兴齐鲁样板示范区。加

大11个市级片区建设督导力度,规划建设14个县级片区,组织编制片区创建实施方案,定期开展工作督导,确保按照时间节点实施。按照“示范样板村、标准提升村、基础薄弱村”分类推进人居环境整治,省级和美乡村示范村项目进展顺利。

聚焦群众增收致富,聚力拓宽更加精准的共富之路。加强防返贫监测,聚焦“三保障”和饮水安全,重点关注农户实际问题和潜在风险,形成村不漏户、户不漏人的工作局面,确保应纳尽纳、应帮尽帮,开展衔接乡村振兴集中推进区建设,组织临清、冠县、莘县和阳谷县编制上报衔接推进区实施规划,并顺利通过省乡村振兴局、省财政厅审核,被批准列入省第三批衔接乡村振兴集中推进区建设名单。在东昌府区、茌平区、东阿县、高唐县和度假区启动建设5个市级第二批衔接推进区。

聊城市首届市民运动会20余项赛事正在筹备中

陶春燕 聊城报道

聊城市首届市民运动会由中共聊城市委、聊城市人民政府主办,聊城市教育和体育局、聊城市全民健身服务中心承办,于2024年8月—10月举办,采取县(市、区)、街道社区三级联动形式,县(市、区)、街道社区三级分别举办本级市民运动会。截至目前,首届市民运动会已举行了柔力球、轮滑、陆地冰壶、飞盘、体育舞蹈等比赛,剩余二十余项赛事正在筹

备中。

8月27日,聊城市人民政府新闻办召开“聚力攻坚看进展”主题新闻发布会市教体局专场,介绍聊城市首届市民运动会筹备情况。在组织保障方面,成立了市民运动会大会组委会,由市政府相关领导牵头,市教育和体育局等多个部门协同合作,组委会下设办公室、竞赛部、宣传部、医疗保障部等多个部门,各部门明确职责分工,密切协作,确保运动会的各项筹备工作和比赛期间的各项

事宜都能顺利进行,为运动员和观众提供一个安全、有序、精彩的赛事环境。

在比赛项目设置方面,力求丰富多样且贴近市民生活。既涵盖了篮球、足球、排球、乒乓球、羽毛球、游泳等传统体育项目,让有专业运动技能的市民能够一展身手;同时也设置了广场舞、健身操等深受群众喜爱的大众健身项目,鼓励更多普通市民参与其中。此外,还特别设置了舞龙舞狮、健身秧歌等展演类的项目,展现市民们对健康生活

的追求和热爱,为这场体育盛宴注入独特的魅力。

关于参赛对象,本次运动会面向聊城市全体市民,真正做到了全民参与、全民共享。无论年龄、性别、职业,只要热爱体育运动,都可以报名参加,充分体现了市民运动会的广泛包容性。通过多种渠道进行了广泛的宣传和动员,鼓励广大市民积极报名参与。目前,报名工作正在有序进行,已经吸引了众多市民的关注和热情参与。

在裁判团队组建方面,严格

筛选了一批专业水平高、执裁经验丰富的裁判人员,并在赛前对他们进行集中培训,以确保比赛的公平、公正。

在后勤保障方面,做了充分的准备。在医疗保障上,安排了专业的医疗团队,随时应对可能出现的突发状况。

目前,聊城市首届市民运动会的各项筹备工作正在紧锣密鼓地进行中,组织方将全力以赴,确保赛事的顺利举办,为广大市民呈现一场精彩、难忘的体育盛会。

国家级赛事将于10月份在聊城开赛

陶春燕 聊城报道

2024年全民轮滑节及全国轮滑系列赛将于2024年10月2日—6日在聊城举行,10月2日,将在水城明珠大剧院广场举行开幕式。本次活动包括四项国家级轮滑赛事以及非遗展示、美食节、城市行走等多个环节,旨在为参赛选手、观众及游客带来一场前所未有的轮滑文化体验。8月27日,聊城市人民政府新闻办

召开“聚力攻坚看进展”主题新闻发布会市教体局专场,介绍有关筹备情况。

2024年中国轮滑马拉松公开赛(聊城站),将于10月2日上午在水城明珠大剧院周边道路拉开帷幕。赛事分为3公里迷你马拉松、10公里四分马拉松和20公里半程马拉松三个项目。10月3日上午,2024年全国少年轮滑(自由式轮滑)锦标赛在聊城体育公园体育馆举行。中国轮滑

(速度轮滑)公开赛(聊城站)将于10月3日至4日在聊城体育公园速滑场地举行。2024年U系列中国青少年轮滑巡回赛(山东聊城站)将于10月5日—6日在聊城体育公园体育馆及速滑场地举行。

除了紧张的轮滑赛事之外,还将举办2024年全民轮滑节(山东聊城站)节庆活动。一是9月29日,举行全国轮滑冠军进校园公益活动宣传推广活动。二是10月2

日,举行全民轮滑节花式刹停夜、音乐节。轮滑俱乐部队员将表演自由式刹停、跳高、花式轮滑、轮舞等项目。音乐节包括当地网红和大学生艺术团节目表演。三是在10月3日,举行轮滑项目表演展示,开展轮滑、滑板、平衡车、小轮车等项目展演。四是10月2—6日,举行聊城非遗产品、轮滑器材设备、美食节展销会。此外,10月2—6日将举行city walk城市行走,活动为聊城市古城、各县(市、区)景

点打卡。

目前,聊城市已制定出详细的《2024年全民轮滑节及轮滑赛事(山东聊城站)工作方案(草案)》,成立了由多个部门组成的赛事工作机构。并多次进行实地调研与考察,确定了轮滑赛事的路线与场地布置方案。同时,加强了与各相关单位(部门)、新闻媒体的沟通与合作,确保赛事的各项筹备工作顺利进行。

“为我们聊城的中医点赞”

患者请来舞狮队“护送”锦旗到医院

陶春燕 通讯员 段新歌
聊城报道

“咚咚锵,咚咚锵……”8月12日上午,聊城市东昌府区中医院郑家院区紧张而有序的工作氛围突然被一阵突如其来的锣鼓声打破,紧接着两只舞狮在医院急诊科门口腾跃起来,这一举动迅速吸引了人们的围

观,大家纷纷掏出手机围观拍照。

什么事这么大阵仗?事情还得从去年说起,王先生因颈肩疼痛在多家医院诊治后效果不佳,打听到聊城市东昌府区中医院郑家院区燕敬峰大夫对颈肩腰腿疼的诊治有丰富的经验且疗效显著,王先生辗转来到医院求诊,经燕敬峰医生诊断后确定为神经根

型颈椎病和肩周炎,燕大夫通过局部封闭疗法和中草药治疗十天后效果显著,王先生疼痛明显减轻,当时就对燕大夫表达了深深的感谢之情。

而就在十几天前,王先生又因腰腿疼前来找燕敬峰医生诊治,经检查确诊为腰椎间盘突出和髓、膝关节骨性关节炎,给予局部封闭和中草药、中成药治

疗,王先生对治疗效果非常满意。

这两次的就诊经历让王先生对燕敬峰医生的精湛医术深感佩服,为表示感谢,王先生和家人专程驱车从外县赶来,特意聘请一支舞狮队,“护送”锦旗敬赠燕敬峰医生,为中医点赞。为避免给医院病人造成滋扰,燕大夫快速和王先生进行沟通,婉拒

了舞狮队继续敲锣打鼓,一同合影留念。

燕敬峰收到锦旗后感动道:“为病人服务是我们医务工作者应该做的,病人能减轻病痛是我们医者最大的心愿。我将继续秉持医者仁心的工作态度,以中西医结合的诊疗方法,更好发挥中医药服务特色,为更多人民群众带来健康。”